



ΕΘΝΙΚΗ ΛΥΡΙΚΗ ΣΚΗΝΗ

ΛΕΩΦ. ΑΝΔΡΕΑ ΣΥΓΓΡΟΥ 364

T.K. 17674 ΚΑΛΛΙΘΕΑ

Καλλιθέα, 30/01/2025

αρ. πρωτ.: 1300

Θέμα: Διευκρινίσεις επί της υπ. αριθμ. 1010/27.01.2025 Διακήρυξης Διαγωνισμού με Ανοικτή Διαδικασία μέσω ΕΣΗΔΗΣ, κάτω των ορίων, με αντικείμενο την «Παροχή υπηρεσιών ενοικίασης λεωφορείων και πούλμαν με οδηγό για τις ανάγκες της Εθνικής Λυρικής Σκηνής»

Παρατίθενται οι κατωτέρω διευκρινίσεις για τη Διακήρυξη με αριθμ. πρωτ. 1010/27.01.2025 (αρ. ΕΣΗΔΗΣ: 366607) και παρακαλούμε όπως ληφθούν υπόψη κατά την σύνταξη της προσφοράς από τους ενδιαφερόμενους οικονομικούς φορείς:

- **Ερωτήματα εταιρείας με την επωνυμία «ΝΙΚ. & ΕΥΑΓ. ΤΣΟΚΑΣ Ε.Π.Ε.» (αρ. πρωτ. ΕΛΣ 1264/30.01.2025):**

1ο Ερώτημα: ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι / Ι.2 ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ

Στο 2ο είδος / Β. Μέλισμα Β. Εύβοια καθώς και σε όλο το 3ο είδος δεν υπάρχει αναφορά στην στήλη ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟΥ για την διάρκεια των μετακινήσεων.

Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε την χρονική διάρκεια τους αναλυτικά.

Απάντηση:

Η χρονική διάρκεια των αναφερόμενων δρομολογίων του Παραρτήματος Ι παρ. Ι.2 «ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΤΗΣ ΣΥΜΒΑΣΗΣ» και συγκεκριμένα των δρομολογίων της περ. Β. του 2ου είδους με τίτλο «Μίσθωση πούλμαν με οδηγό, για τις ανάγκες μετακίνησης του τμήματος Εκπαιδευτικών & Κοινωνικών Δράσεων εντός του Νομού Ευβοίας» και των δρομολογίων του 3ου είδους με τίτλο «Μίσθωση πούλμαν με οδηγό για τις ανάγκες μετακίνησης των λοιπών τμημάτων της ΕΛΣ» δεν είναι δυνατόν να διευκρινιστεί καθώς λόγω της φύσης και των ειδικών χαρακτηριστικών του φυσικού αντικείμενου του διαγωνισμού, ορισμένες κατηγορίες είναι άμεσα συνδεδεμένες με τον καλλιτεχνικό προγραμματισμό της Ε.Λ.Σ., ο οποίος μεταβάλλεται. Για το λόγο αυτό άλλωστε στη σελ. 55 της Διακήρυξης υπάρχει σχετική διευκρίνιση, στην οποία ρητώς αναφέρεται ότι «Διευκρινίζεται ότι το πρόγραμμα των μεταφορών (προορισμοί, ημερομηνίες, ώρες αναχώρησης και επιστροφής, ενδιάμεσες στάσεις κ.λ.π.) με πούλμαν και επαγγελματία οδηγό, θα καθορίζεται από την ΕΛΣ. Οι ακριβείς ημερομηνίες, η ώρα αναχώρησης, η ώρα επιστροφής καθώς και τα συγκεκριμένα σημεία προορισμού θα υποδειχθούν από τους αρμοδίους της Υπηρεσίας, οι οποίοι θα έχουν και την ευθύνη να ενημερώνουν έγκαιρα για τυχόν αλλαγές στην ημερομηνία της πραγματοποίησης των διαδρομών και τον αριθμό των απαιτούμενων λεωφορείων.»

2^ο Ερώτημα: ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙV – ΥΠΟΔΕΙΓΜΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ

Παρακαλούμε όπως διευκρινίσετε :

α) Στο 3ο Είδος/Α/ΕΛΣ στη στήλη ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ (Δρομολόγια εντός νομού Αττικής έως ή άνω των 25 χιλιομέτρων) οι τιμές που θα προσφερθούν στην στήλη ΠΡΟΣΦΕΡΟΜΕΝΗ ΤΙΜΗ ΑΝΑ ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ (ΑΝΕΥ ΦΠΑ 13%) θα αφορούν την τιμή του μονού δρομολογίου ή την τιμή του Α/Ρ δρομολογίου (δηλ. δρομολογίου μετ' επιστροφής) ;

β) Στο 3ο Είδος/Β/ΕΛΣ (Δρομολόγια εκτός νομού Αττικής έως ή άνω των 300 χιλιομέτρων) στην στήλη ΔΡΟΜΟΛΟΓΙΟ αναφέρεται ότι αφορούν μόνο δρομολόγιο άρα και η προσφερόμενη τιμή θα είναι του μονού δρομολογίου ;

γ) Ομοίως στο 3ο Είδος/Γ/ΕΛΣ : «Εσωτερικές μετακινήσεις στην Θεσσαλονίκη»

Η τιμή που θα προσφερθεί θα αφορά την τιμή του μονού δρομολογίου ή την τιμή του Α/Ρ δρομολογίου (δηλ. δρομολογίου μετ' επιστροφής) ;

Απάντηση:

Οι τιμές για όλα τα δρομολόγια του 3^{ου} είδους (Α, Β και Γ) αφορούν τιμή μονού δρομολογίου και όχι τιμή δρομολογίου μετ' επιστροφής.

Η Επιτροπή Διενέργειας διαγωνισμού:

Ιωάννης Μητρόπουλος

Χριστίνα Σπανού

Ευαγγελία Ξανθοπούλου